

Radomsko, dnia 7 października 2015 r.

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o naborze na wolne stanowisko urzędnicze- Inspektor w Referacie ds. Pozyskiwania Funduszy Zewnętrznych i Zamówień Publicznych z dnia 1 października 2015 r.

1. Punkt V. „Informacja o wskaźniku zatrudnienia osób niepełnosprawnych w Starostwie Powiatowym w Radomsku w miesiącu poprzedzającym datę upublicznienia ogłoszenia”:

zamiast: „w miesiącu sierpniu 2015 roku”,

powinno być: „w miesiącu wrześniu 2015 roku”.

2. Zapis: „Art. 13a ust. 2 ustawy o pracownikach samorządowych nie stosuje się do ogłoszonego konkursu, ze względu na wskaźnik zatrudnienia osób niepełnosprawnych w Starostwie Powiatowym w Radomsku, który w miesiącu marcu 2015 roku wynosi co najmniej 6%.”:

zamiast: „w miesiącu marcu 2015 roku”,

powinno być: „w miesiącu wrześniu 2015 roku”.

STAROSTA

Andrzej Kulicki

(data, podpis i pieczęć Starosty)